

# 花灯绽放元宵节 游人如织醉王城

今年去王城公园游园赏灯的人数突破45万人次,仅昨晚就有6万人次入园



王城公园内游人如织

□记者 陈兵 特约通讯员 乔丽娜/文 记者 杜卿/图

昨日是元宵节,在王城公园举办的迎春灯会上,栩栩如生的“青花瓷”灯组赢得了人们的交口称赞。当晚,共有6万人次入园赏灯。

入夜的王城公园彩灯齐亮,成为灯的世界、人的乐园。喷泉两侧,“丝路花雨”

多姿多彩;凤湖边,“荷塘月色”令人赞叹;西门前,“富贵牡丹”炫彩夺目……还有“海上丝路”“飞天”“骆驼俑”“小黄人”“天安门”等,一簇簇彩灯使人目不暇接。人们呼朋引伴、扶老携幼,或观灯,或拍照留念。灯光璀璨,笑声朗朗,一切显得如梦如幻。

据介绍,本届灯会将持续至正月十七(2月24日),每天

18时亮灯,展出特大型灯组3组、大型灯组30余组、中小型灯组40余组、气氛装饰类灯千余盏。

从正月初一(2月8日)到正月十五(2月22日),王城公园2016新春游园会暨迎春灯会游客人数创历史新高,入园游客突破45万人次。昨日共有8万人次入园游览,其中,晚上入园赏灯游客达6万人次。

## 元宵节,106岁老人喜过生日



元宵节,在洛阳市生命关怀服务中心内,在该中心入住的史贤老人迎来了106岁生日。该中心的工作人员和老人的儿子一起为老人庆祝生日,共度元宵佳节。

记者 张怡熙 通讯员 王驰兮 杨新平 摄影报道

### 春运信息播报栏

#### 洛阳铁路即日起增开3趟临客

□记者 王澍 通讯员 郭琦 郑泽宁 王红莉

元宵节刚刚过去,记者从我市铁路、公路、民航客运部门获悉,从今天起我市将迎来今年春运最后一轮客流高峰。

铁路:《洛阳晚报》记者从洛阳火车站获悉,从今天起我市将迎来今年春运最后一轮客流高峰,预计25日达到元宵节后客流最高峰。目前,北京、上海、广州、成都、重庆等城市是元宵节后客流的主要集中方向,洛阳往这些地方的车票比较紧张。为了方便旅客出行,洛阳铁路自即日起至3月3日增开3趟临客,具体车次信息如下:

1.K5352次 洛阳—郑州  
洛阳7:25始发,洛阳东7:33到,7:37开,偃师7:57到,8:01

开,巩义8:20到、8:25开,9:25终到郑州。

2.K5341次 新乡—洛阳  
新乡13:00始发,17:01终到洛阳。

3.K5342次 洛阳—新乡  
洛阳17:40始发,23:00终到新乡。

公路:洛阳汽车站和锦远汽车站相关负责人表示,从今天起我市将迎来今年春运最后一轮客流高峰,旅客出行方向主要集中在沿海省市、大中型城市及省内部分城市,建议有出行需求的旅客提前购票、取票。

民航:记者昨日从洛阳北郊机场了解到,未来几日,洛阳飞往昆明的线路比较热门,其他方向的机票均不太紧张,飞往北京、上海、深圳、重庆、杭州、沈阳以及香港、曼谷等地的航班还有部分折扣票。

#### 抬花轿划旱船 张灯结彩闹元宵



22日,一系列闹元宵踩街活动在瀍河回族区街头热闹上演。骑旱驴、抬花轿、跳花莲、划旱船、扭秧歌等民俗表演,赢得观众阵阵掌声。 记者 杜武 特约记者 王少峰 摄影报道

#### 两位逾八旬老人 舞狮虎虎生风



昨日,在偃师市街头,邙岭镇舞狮队的两位老人格外引人注目,一位叫吉光安,今年84岁,一位叫侯留根,今年85岁,都是牛庄村人,俩人耍狮子耍了40多年了,培养了12个徒弟。他们的舞狮队在当地很有名气。 记者 赵朝军 通讯员 陈鹏飞 摄影报道